

GFA INDUSTRIA

Sistema di filtraggio autopulente da applicare su macchinari nuovi o di vecchia data, in sostituzione ai sacchi in tessuto. Il filtro a cartuccia posto al suo interno, viene pulito tramite un sistema di vibrazione temporizzato, attivabile premendo un tasto.

La macchina è costruita secondo le norme CE.

<u>Dati tecnici:</u>	<u>PER MACCHINE A 1 POSTO</u>	<u>PER MACCHINE A 2 POSTI</u>
Motore:	kW 0,25 (nr. 1)	kW 0,25 Cad. (nr. 2)
Giri/Minuto:	2800	2800
Altezza:	cm. 193	cm. 193
Profondità:	cm. 65	cm. 65
Larghezza:	cm. 52	cm. 104
Peso:	kg. 70	kg. 140
Attacco Tubo	Ø mm. 150	Ø mm. 150
Potenza necessaria:	kW 0,25	kW 0,50
Rumorosità:	dB 74	dB 74
Absorbimento:	0,5 A	1,0 A
	400 V / 50 Hz Trifase	

GROUPE FILTRES AUTONETTOYANTS

Système de filtrage autonettoyant à appliquer sur des machines neuves ou anciennes, à la place des sacs en tissu. Le filtre à cartouche placé à l'intérieur est nettoyé au moyen d'un système de vibration temporisé, activé en appuyant sur un bouton.

La machine est construite selon les normes CE.

<u>Données techniques:</u>	<u>POUR MACHINES A' 1 POSTE</u>	<u>POUR MACHINES A' 2 POSTE</u>
Moteur :	kW 0,25 (nr. 1)	kW 0,25 Chaque.(nr. 2)
Tours/min	2800	2800
Hauteur:	cm. 193	cm. 193
Profondeur:	cm. 65	cm. 65
Largeur:	cm. 52	cm. 52
Poids:	kg. 70	kg. 140
Attache Tuyau	Ø mm. 150	Ø mm. 150
Puissance nécessaire:	kW 0,25	kW 0,50
Bruit:	dB 74	dB 74
Absorption:	0,5 A	1,0 A
	400 V / 50 Hz Triphasé	

GFA INDUSTRY

Self-cleaning filtering system applicable on new or old data machines, in place of fabric bags. The cartridge filter placed inside is cleaned by means of a timed vibration system, activated by pressing a button.

The machine is built according to CE standards.

<u>Technical data:</u>	<u>FOR ONE-STATION MACHINERY</u>	<u>FOR TWO-STATION MACHINERY</u>
Motor:	kW 0,25 (nr. 1)	kW 0,25 Each (nr. 2)
R.p.m.:	2800	2800
Height:	cm. 193	cm. 180
Depth:	cm. 65	cm. 65
Width:	cm. 52	cm. 104
Weight:	kg. 70	kg. 140
Pipe attachment	Ø mm. 150	Ø mm. 150
Necessary power:	kW 0,25	kW 0,50
Noise:	dB 74	dB 74
Absorption:	0,5 A	1,0 A
	400 V / 50 Hz Three-phase	

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo depliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative.

The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs.

The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial.

Les machines fournies avec la marque CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

nuova **GINEV** s.r.l.

27023 cassolnovo (pv) - Italy
via roma, 145
tel. 0381 92513